

Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

15. Juni 2022

Sitzung des Stadtrates am 22.06.2022 Anfrage der CDU-Fraktion zur Umsetzung der Parkgebührenordnung 2020 Vorlagen-Nummer: VII/2022/04161 TOP:

Antwort der Verwaltung:

- 1. Wie hat sich die aktuelle Parkgebührenordnung aus Sicht der Stadtverwaltung bisher bewährt?
- 2. Wie haben sich seit Einführung der aktuell geltenden Parkgebührenordnung die diesbezüglichen Einnahmen im Vergleich zur vorherigen Parkgebührenordnung entwickelt?
- 3. Betrachtet die Stadtverwaltung die Umsetzung der aus unserer Sicht und im Vergleich mit anderen Städten doch recht strengen Parkgebührenordnung hinsichtlich der Attraktivitätssteigerung der Innenstadt und der Unterstützung des innerstädtischen Handels, insbesondere im Zusammenhang mit der 3-Stunden-Regelung, als zielführend? (Antwort bitte begründen)
- 4. Sieht die Verwaltung Möglichkeiten zur Steigerung der Attraktivität der Innenstadt am Wochenende/Sonn- und Feiertagen von der bisherigen Regelung abzuweichen?
- 5. Betrachtet es die Stadtverwaltung als sinnvoll, den Aspekt der Ausnahmegenehmigungen für Hebammen, Pflegedienste, Sozialdienste und Handwerker im mobilen beruflichen Einsatz in die Parkgebührenordnung aufzunehmen? (Antwort bitte begründen)
- 6. Wird die bestehende Zonierung des Stadtgebietes in der Form nach wie vor als zielführend angesehen?

Die Anfrage kann wegen des Umfangs der Fragestellung erst in der Sitzung des Stadtrates am 13. Juli 2022 beantwortet werden.

René Rebenstorf Beigeordneter